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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, reuniram-se em Sessão

Ordinária os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Iaciaria Bernardo Rios Portela, Marly Tavares

Soares Silva, José Ribeiro de Araújo, Aristóteles SilvaSampaio, EmanuelAnselmoNascimento, EndersonPereirada

Silva, Jamison Fernandes Silva, José Josias de Oliveira Neto, Valdemir Conceição Silva. Sob a Presidência do

vereador Márcio Francigard Furtado e Silva, que constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do

povode Pedreiras abertaa SessãoOrdinária. Em seguida, franqueou apalavraaAssistentede Plenário Sra. Vanete

Florencio de Sousa, para fazera leitura dasAtas das Sessões anteriores, queapós lidas, apreciadas e aprovadas,

serão por todos assinadas. Na devida ordem, o Sr. Presidente submeteu as Atas à apreciação e votação. Ao final,

declarou-as aprovadas. Dando início ao PequenoExpedienteoSr. Presidente franqueou apalavra aos vereadores.

Em seguida, o Sr. Presidente justificou as ausências das vereadoras Anarjara e Valdete (problemas de saúde),

Katyane (estáemviagema capital São Luís). Não havendomais nenhumvereadorquequisessesemanifestar, o Sr.

Presidente encerrou o Pequeno Expediente. Dando início a OrdemdoDia, o Sr. Presidente franqueou apalavraa

assistente de plenáriopara a leitura das proposições. Foi lida aMoção de Congratulações e Aplausosnº 018/2024

de autoria dovereadorEndersonPortela, ao Sr. PedroHenrique AraújoAssunçãoSilva, SD PM ASSUNÇÃO, Policial

Militar lotado no 19º Batalhão e integrante da Força Tática, por no dia de sua folga, recuperar veículo emáreade

mata nas proximidades doAlto da Coebe, bairro Engenho, emPedreiras-MA. Segundooboletimde ocorrência, o

veículo havia sido roubado no Parque João do Vale. Após incursões no matagal, foi possível localizar o veículo.

Posteriormente, foisolicitado o apoio da equipe de Força Tática e realizada a apresentaçãona Delegacia Regional

de Pedreiras-MA.Nasequência, o Sr. Presidente submeteuaMoçãode Aplausos à apreciação e votação. Por f im,

declarou aprovada. Foram lidas as Proposições: Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: nº

043/2024 ao Projeto de Lei nº 016/2024, de autoria daMesa Diretora, que reconhece comodeUtilidade Públicao

Instituto Edifica Maranhão-IEMA e dá outras providências; nº 044/2024 ao Projeto de Lei nº 013/2024, de autoria

do Poder Executivo, que dispõe sobre as Diretrizes e Bases da Educação para Inclusão na Rede de Ensino da

Temática História e Cultura Afro-Brasileira e Indígina, nas Instituições de Ensino daRedeMunicipalde Pedreiras e

dá outras providências. Na respectiva ordem, o Sr. Presidente submeteu os Pareceres e os Projetos de Leis à

apreciação e votação. Logo após, declarou-os aprovados. Foram lidas as Indicações: nº 183/2024 de autoria do

vereadorNeguimSilva, sugerindoàSra. PrefeitaMunicipal, a proceder coma construçãode umarotatória no largo

da Rua Cantanhede e, nº 186/2024 a proceder com a pavimentação asfáltica na RuaMonsenhor Gerson, bairro

Mutirão; nº 381/2024 de autoria do vereador Emanuel Nascimento, sugerindo à Sra. Prefeita Municipal, a

proceder com a construção de um quebra-mola nas Ruas Maneco Rego e Crescêncio Raposo, no trecho que

compreende a Maçonaria e a Praça do Jardim. Na devida ordem, o Sr. Presidente submeteu as Indicações à

apreciação e votação. Posteriormente, declarou-as aprovadas. Foram lidas as Moçõesde Pesares: nº041/2024 de

autoria do vereadorTotinhoSampaio pelo falecimento do jovemAntônio RodriguesPintoNeto, ocorrido nodia 11

de agostode 2024; nº 042/2024 de autoria da vereadoraKatyane Leite pelo falecimentodo jovemYuriCarlos Pinto

Nunes, ocorrido nodia25 de julhode 2024 e, nº043/2024 pelo falecimentodoSr. JoséMaranhão Filho, ocorridono

dia 24 de julho de 2024. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente submeteu as Moções de Pesares à apreciação.

Pela ordema vereadoraMarly Tavares falou sobre aMoção de Pesarnº 041/2024 de autoria do vereadorTotinho

Sampaio, onde se solidarizou com todos os familiares e amigos do jovem AntônioRodrigues PintoNeto, pois foi

um grande jovem amigo e generoso. Logo após, o Sr. Presidente submeteu à votação. Ao final declarou-as

aprovadas. Não havendo mais nenhuma proposição escrita, o Sr. Presidente franqueou apalavraaos vereadores

para as Proposições Verbais. Pela ordem o Sr. Presidente vereador Gard Furtado fez um Requerimento Verbal,

solicitando ao PoderExecutivo, que procedacoma substituiçãodas manilhas na Rua do Olho D’Águano Povodado

Alto de Areia. Em seguida, fez mais um Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo, que faça uma

parceria com a CAEMA para que seja feita a interligação do sistema de água do Loteamento Vale da Serra até o

Povoado Trindade. Pela ordem a vereadora Marly Tavares, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder

Executivo, a construçãode um calçadão nas margensdo Igarapé da Rua 07, bairro Mutirão. Na respectiva ordem,
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o Sr. Presidente submeteu os Requerimentos Verbais à apreciação e votação. Em seguida, declarou-os

aprovados. Não havendo mais nenhuma Proposição Verbal e não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente

encerrou aOrdemdoDia. Dando início ao Grande Expediente oSr. Presidente franqueou apalavraaos vereadores.

Pela ordemdos inscritos ao uso da Tribuna o vereadorNeguim Silva fez um agradecimento em nome de todos os

moradores do bairro Novo Seringal onde foi colocado camada asfáltica em todas as Ruas e, teve Indicações

aprovadasnessaCasa de todas as ruas do referidobairro, feitas por ele vereadorNeguimSilva, como também da

Av. São Paulo no bairro Novo Seringal. E muitas pessoas o criticaram durante esses três anos e meio pela

condições que se encontrava o bairro Novo Seringal, onde algumas ruas estavam em condições precárias, mas

acreditou e falava aos moradores do bairro que iriam dar uma resposta a altura, que a Prefeita Vanessa Maia

tinha um compromisso, pois em conversa lhe falava que iria atender essas Indicações, porque não eram pedidos

do vereador Neguim Silva, mas de todos os moradores do bairro Novo Seringal. Enfim, agradeceu a Prefeita

Vanessa Maia pela competência que está tendo frente a Prefeitura Municipal de Pedreiras. Informou que o

serviçode asfaltamento saiudo bairro NovoSeringal e já estáno bairro NovaPedreiras, ondemuitas ruas também

tem Indicações do vereador Neguim Silva e assim gostaria de agradecer mais uma vez a Prefeita VanessaMaia,

porque sãobairros onde passaa maior parte do seu tempovisitandoe conversandocomosmoradores, trazendo

para a Câmara Municipal os desejos e anseios daquele povo e, agora sendo atendido pelo governo da Prefeita

Vanessa Maia, isso os enche de alegria, tando o vereador Neguim Silva como os moradores, pois ver no rosto de

cada um a alegria estampada ao chegar o asfalto, porque é melhoria na qualidade de vida daqueles moradores.

Enfim, agradeceumais uma veza PrefeitaVanessaMaianão só pelo trabalho que feznos dois bairros citados ,mas

tambémpeloque fezno bairro Maria Rita e emtoda a cidade de Pedreiras. Frisouque depois de três anos e oito

meses está muito feliz em poder dar essa resposta a todos as pessoas que lhe criticaram e jogaram pedras, pois

em nenhum momento baixou a cabeça ou desistiu, porque sabe de sua responsabilidade e sabe que a Prefeita

VanessaMaiavemfazendoo diferencialno município de Pedreiras, entãonãopoderia ser diferente nos bairros.

Pela ordemdos inscritos o vereadorTotinhoSampaio agradeceuos vereadores pelaaprovaçãodas Indicações de

sua autoria na semana passada, que foram: - poço artesiano no Povoado Barreiros; - camada asfáltica nos

Povoados:Barreiros, CentrodoMeio,Morada Nova, Caiçara e Eira, pedidos esses que vemfazendo hávários anos

e, continua pedindo e acreditando no Poder Executivo, pois nunca perdeu a esperança e tem certeza que essas

obras serãoexecutadas paraque venhambeneficiar todososmoradoresdaquela região. Informouque acaboude

receber a notícia que estão sendo colocadas as manilhas na Ponte do Povoado Barreiros e, o Secretário de

Infraestruturaestá lá e lhemandouas fotos que já estásendoconcluída aquela ponte, entãoémais um pedidode

sua autoria e só tem a agradecer aos vereadores e ao Poder Executivo. Não havendo mais nenhum vereador

inscrito ao usoda Tribuna, o Sr. Presidente encerrouoGrande Expediente e passou paraas Explicações Pessoais.

Pelaordemovereador JamisonFernandesfez acobrançaàComissãode Legislação, Justiçae RedaçãoFinal sobre o

ParecerdoProjetode Leinº018 dodia 02 de julhode 2024 e, aproveitaaoportunidade paraconvidaros vereadores

inclusive daComissão citadaparaque possamse fazerpresentes paraobservar,verificare tirar suasdúvidas e assim

dar andamentoaesse Projeto. Emseguida, o Sr. Presidente falouque opapelda Comissão é analisar se o Projetoé

constitucional ou não, ou seja, nãoé voto, não querdizer que a pessoaé a favor ou contra, entãodandoo Parecer

darão andamento à votação do Projeto na Casa. Agora é só aguardar a Comissão se reunir para discutir sobre o

Projeto, sobre a legalidade ou não, para a emissão de parecer e, se possível na próxima Sessão colocar o Projeto

para apreciação do Plenário. E se será aprovadoounão, aí é uma questãodamaioria dos vereadoresdaCasa. Não

havendo mais nenhum vereador que queira se manifestarnas Explicações Pessoais e, não havendo mais nada a

tratar dentro destaSessão, o Sr. Presidente declarou emnomede Deus e dopovode Pedreiras encerradaaSessão

Ordinária, autorizando a lavrar a presente Ata, que após lida, apreciadae aprovada serápor todos assinada.

“Sala das SessõesdaCâmara municipal de Pedreiras, PlenárioMessias Rodrigues, EstadodoMaranhãoem 13 de

agosto de 2024”.


